

COUNCIL OF EUROPE



CONSEIL DE L'EUROPE

Council of Europe Office in Ukraine
Офіс Ради Європи в Україні

СПЕЦИФІКАЦІЯ ПОСЛУГ

до тендерного оголошення 8-8417-2016 від 26 вересня 2016 р.

на послуги з випуску (предпродакшн, продакшн, постпродакшн) телевізійного циклу «Країна змін», що прив'язаний досвіду реалізації практик окремих органів місцевого самоврядування – переможців конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування»

Предмет специфікації	Надання послуг з випуску (предпродакшн, продакшн, постпродакшн) телевізійного циклу «Країна змін», що присвячений досвіду реалізації практик окремих органів місцевого самоврядування-переможців конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування». Цикл складається з 6 фільмів, тривалістю 15-17 хвилин кожен.
Термін надання послуг	3 жовтня – 12 грудня 2016 року
Тип тендеру та спосіб оголошення	Відкритий
Мета тендеру	Вибір виконавця для надання послуг з випуску (предпродакшн, продакшн, постпродакшн) телевізійного циклу «Країна змін» та підписання договору з переможцем тендеру
Джерело фінансування послуг	Рада Європи
Валюта тендеру	Гривня. Учасник тендеру подає плановий кошторис у гривні. Вказані в бюджеті ціни не можуть бути збільшені.
Опис/перелік послуг:	<ul style="list-style-type: none">- Випуск телевізійного циклу (предпродакшен, продакшен та постпродакшен) першого в Україні телевізійного циклу «Країна змін», присвяченого досвіду реалізації практик окремих органів місцевого самоврядування-переможців конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування».- Цикл має складатися з 6 фільмів-прогнозів, тривалістю 15-17 хвилин кожен та 6 тізерів тривалістю 30-45 секунд кожен.

	<ul style="list-style-type: none"> - Формат фільмів: <ul style="list-style-type: none"> • HD – найвища якість. • Співвідношення сторін 16x9 роздільна здатність 1920x1080 • Кодек: xdcamHD (50mbit/s 4:2:2) • Контейнер: mxf • Рівень звуку – 18dB • Аудіо: 2 канали (моно) - Мова фільмів і тизерів: українська
Умови оплати послуг	<p>Оплата послуг здійснюється Радою Європи на підставі договірних умов та планового кошторису шляхом безготівкового перерахування відповідної суми на рахунок виконавця у гривні наступним чином:</p> <ul style="list-style-type: none"> - передоплата 30% погодженого планового кошторису наданих послуг здійснюється протягом 20 (двадцяти) банківських днів з дати підписання договору обома сторонами; - кінцевий розрахунок (балансовий платіж) здійснюється після надання послуг, підписання акту приймання послуг протягом 60 (двадцяти) банківських днів з моменту отримання рахунку від виконавця
Критерії для виключення зі списку учасників	<p>До розгляду не прийматимуться заявки, підготовлені потенційними виконавцями/ учасниками:</p> <ul style="list-style-type: none"> - їх було засуджено остаточним судовим рішенням за будь-яким звинуваченням, пов'язаним із участю у злочинних угрупованнях, корупцією, шахрайством, відмиванням грошей; - вони перебувають у стані банкрутства, ліквідації, згорання діяльності, неплатоспроможності або компромісного врегулювання обов'язків позичальника з кредиторами, або в будь-якій іншій аналогічній ситуації, що впливає з процедури такого самого типу, або підлягає процедурі такого самого типу; - судовим рішенням, що набрало законної сили, встановлене порушення, що впливає на їхню професійну надійність, або свідчить про серйозне порушення професійної етики; - вони не виконують своїх зобов'язань щодо сплати внесків до системи соціального страхування, податків та зборів, відповідно до законодавства країни реєстрації.
Критерії відбору виконавця	<ul style="list-style-type: none"> - якість та зміст запропонованої концепції створення телевізійних циклів; - підтверджений досвід у сфері надання послуг із випуску аналогічних телевізійних проєктів; - ціна та умови надання послуг; - якість наданої заявки та планового кошторису; - можливість виконати послуги у визначений період; - орієнтованість на вимоги клієнта, можливість надання

	<p>професійної підтримки та роз'яснень на всіх етапах надання послуг;</p> <ul style="list-style-type: none"> - презентація компанії та досвіду (на запит Ради Європи).
Критерії прийнятності:	Наявність у постачальника підтвердженого успішного досвіду у сфері надання послуг із випуску аналогічних телевізійних проектів.
Склад/ Зміст тендерних пропозицій	<ul style="list-style-type: none"> - заявка; - плановий кошторис відповідно до доданої форми; - змістовна та детальна концепція створення створення телевізійного циклу; - короткий опис досвіду з надання послуг по створенню телевізійних циклів. <p>Вітаються:</p> <ul style="list-style-type: none"> - рекомендаційні листи; - презентації компанії.
Правила оформлення тендерної пропозиції	До участі у оцінці тендерних пропозицій допускаються пропозиції, що повністю відповідають умовам тендерної документації.
Визначення переможців	Відбудеться після змістовної, фінансової та технічної оцінки тендерних пропозицій згідно критеріїв, що зазначені у даному оголошенні, але не пізніше 3 жовтня 2016 р.
Оприлюднення результату тендеру	Шляхом надсилання відповідних повідомлень учасникам тендеру електронною поштою протягом 3-х робочих днів з дати прийняття рішення про визначення переможця
Особливі умови	<ul style="list-style-type: none"> ✓ учасник тендеру погоджується на можливість ознайомлення з оригіналами документів кінцевих постачальників товарів та послуг; ✓ Рада Європи залишає за собою право вимагати від учасників тендеру додаткові матеріали або інформацію, що підтверджуватиме відповідність окремих положень пропозицій вимогам специфікації послуг даного тендеру; ✓ фактом участі у тендері учасники: <ul style="list-style-type: none"> - визнають, що несуть відповідальність за достовірність наданої інформації та усвідомлюють репутаційні ризики, пов'язані з наданням недостовірних відомостей та послуг неналежної якості; - гарантують, що надана тендерна пропозиція не містить інформації, що вводить в оману в розумінні ст. 15-1 Закону України "Про захист від недобросовісної конкуренції" і усвідомлюють свою відповідальність за порушення вимог зазначеної норми; - безумовно погоджуються з усіма умовами тендеру і

	зобов'язуються виконувати їх належним чином
Вимоги до підготовки тендерних заявок	<p>Кінцевий термін надання пропозицій – 30 вересня 2016 р. до 12:00 за Київським часом</p> <p>Всі пропозиції, отримані після кінцевого терміну подання заявок, розгляду не підлягають.</p> <p>Заявка (тендерна пропозиція) має бути надіслана з підписом та печаткою відповідальної особи електронною поштою на адресу: katernyna.sasina@coe.int в копії: kyiv@coe.int</p> <p>Тема листа: «Назва компанії_Заявка на тендер – випуск телевізійного циклу «Країна змін»</p>
Спосіб отримання заявок	Електронною поштою на адресу: katernyna.sasina@coe.int в копії: kyiv@coe.int з темою листа: «Назва компанії_Заявка на тендер – випуск телевізійного циклу «Країна змін»
Запитання щодо тендеру	Надсилати електронною поштою на адресу: katernyna.sasina@coe.int. Тема листа – «Запитання тендер - випуск телевізійного циклу «Країна змін»
Контактна особа	<p>Катерина Сасіна, адміністративний асистент Програми Ради Європи +3 (8044) 303 99 16 внутрішній 112</p> <p>Офіс Ради Європи вул. Іллінська, 8, під'їзд 7, поверх 6 м. Київ, 04070, Україна</p>